

**CORRECCIÓN DE ERRORES****Corrección de errores de la Orientación del Banco Central Europeo, de 1 de agosto de 2007, sobre las estadísticas monetarias y de instituciones y mercados financieros (refundición)***(BCE/2007/9)**(Diario Oficial de la Unión Europea L 341 de 27 de diciembre de 2007)*

En la página 178, en el anexo III, en la parte 14, el cuadro 1 se sustituye por el cuadro siguiente:

